

بنك الجزيرة يُعلن عن ارتفاع صافي الدخل بنسبة 28 % إلى 951 مليون ريال سعودي عن الأشهر التسعة الأولى من عام 2024

أبرز النتائج المالية للأشهر التسعة الأولى من عام 2024:

- بلغ صافي الدخل 951 مليون ريال سعودي للأشهر التسعة الأولى من عام 2024 ، مسجلاً زيادة بنسبة 28 % مقارنة بالأشهر التسعة الأولى من عام 2023. كما بلغ صافي الدخل 333 مليون ريال سعودي للربع الثالث من عام 2024 ، بزيادة 21 % مقارنةً بالعام الماضي و 5 % على أساس ربع سنوي.
- سجّل إجمالي الدخل التشغيلي 2,812 مليون ريال سعودي للأشهر التسعة الأولى من عام 2024 ، محققاً نمواً بنسبة 15 % مقارنةً بالعام الماضي مدفوعاً بارتفاع صافي دخل التمويل والاستثمار بنسبة 10 % و زيادة الدخل من الرسوم والخدمات الأخرى بنسبة 28 %.
- ارتفعت المصاريف التشغيلية بنسبة 9 % مقارنة بالأشهر التسعة الأولى من عام 2023، ومع ذلك أدى تحسين الكفاءة التشغيلية إلى خفض نسبة التكلفة إلى الدخل بمقدار 3,0 نقطة مئوية مقارنةً بالعام الماضي لتصل إلى 55.4 %.
- ارتفعت تكلفة المخاطر للبنك ارتفاعاً طفيفاً لتصل إلى 0.32 % في الأشهر التسعة الأولى من عام 2024، مقارنةً بـ 0.26 % في العام السابق، بينما تحسّنت نسبة التمويل غير العامل مقارنةً بالعام الماضي.
- شهد إجمالي الأصول زيادة قوية بنسبة 12 % خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2024، مدفوعاً باستمرار زخم النمو في تمويل قطاع الشركات، بالإضافة إلى زيادة تمويل قطاع الافراد.
- شهدت ودائع العملاء نمواً بنسبة 10 % منذ بداية العام حتى تاريخه، لتصل إلى 103.3 مليار ريال سعودي، مدفوعة بزيادة حسابات التوفير والودائع لأجل.



البيان الأوّلي للأرباح للأشهر التسعة الأولى من عام 2024

صّرح الأستاذ/ نايف بن عبد الكريم العبد الكريم، الرئيس التنفيذي لبنك الجزيرة في معرض حديثه عن أداء بنك الجزيرة قائلاً:

" يسعدني أن أعلن أننا سجلنا تحسن مستمر في الأداء المالي، حيث حققنا أرباحاً قدرها 333 مليون ريال سعودي، وهو ما يمثل زيادة ملحوظة بنسبة 21% مقارنة بالربع الثالث من العام السابق، ونمواً بنسبة 5% عن الربع السابق، ويعكس هذا النمو الملحوظ التنفيذ الفعال لاستراتيجيتنا، لقد حققت مبادرات التحول الاستراتيجي لبنك الجزيرة تقدماً ملحوظاً مع تطوير قدراتنا الرقمية وتعزيز تجربة العملاء، ويعكس هذا الإنجاز التطبيق الناجح لاستراتيجيتنا. وقد حققت مبادرات التحول الاستراتيجي لبنك الجزيرة تقدماً ملموساً من خلال تعزيز قدراتنا الرقمية وتحسين تجربة عملائنا. ونحن مستمرون في تنفيذ استراتيجيتنا الخمسية التي تمت الموافقة عليها العام الماضي بدقة، ورغم وجود المزيد من العمل الذي يتعين القيام به، فإننا نشعر بالتفاؤل إزاء التقدم المحرز حتى الآن. ويمثل الإطلاق المرتقب لأصولنا الرقمية الجديدة خطوة حاسمة في التزامنا بالابتكار ورفع مستوى تجربة العملاء. ومن خلال تنويع مصادر الإيرادات والتركيز على الحلول التي تُركّز على العملاء، نحن في وضع ملائم للاستفادة من فرص النمو مع الحفاظ على التزامنا بالجودة العالية للأصول والأداء المالي المستدام".



البيان الأولي للأرباح للأشهر التسعة الأولى من عام 2024

الرياض، 27 أكتوبر 2024. خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2024، بلغ صافي الدخل 951 مليون ريال سعودي، بزيادة قوية بلغت 28 % مقارنةً بالعام الماضي. وقد جاء هذا النمو مدفوعاً بزيادة إجمالي الدخل التشغيلي بنسبة 15 %، والذي قابله جزئياً زيادة بنسبة 9 % في المصاريف التشغيلية. وفي الربع الثالث من عام 2024، بلغ صافي الدخل 333 مليون ريال سعودي، مسجلاً زيادة بنسبة 21 % مقارنةً بالربع الثالث من عام 2024 و 5 % مقارنةً بالربع السابق.

سجّل إجمالي الدخل التشغيلي 2,812 مليون ريال سعودي للأشهر التسعة الأولى من عام 2024، بزيادة قدرها 15 % مقارنةً بالعام الماضي. وكان هذا النمو في الدخل التشغيلي مدفوعاً بزيادة قدرها 10 % في صافي دخل التمويل والاستثمار، بالإضافة إلى زيادة قوية بنسبة 28 % في الدخل من الرسوم والخدمات الأخرى تمثل 32 % من إجمالي الدخل التشغيلي للأشهر التسعة الأولى من عام 2024، مدفوعاً بالرسوم من الخدمات المصرفية والدخل المرتبط بالاستثمار. ارتفع إجمالي الدخل التشغيلي للربع الثالث من عام 2024 بنسبة 20 % مقارنةً بالعام الماضي و13 % مقارنةً بالربع السابق ليصل إلى 1,021 مليون ريال سعودي.

شهد دخل التمويل والاستثمار للأشهر التسعة الأولى من عام 2024 نمواً بنسبة 29 % قابله زيادة بنسبة 41 % في تكلفة التمويل، مما أدى إلى زيادة صافي دخل التمويل والاستثمار بنسبة 10 %. وظل الهامش الصافي للربح للأشهر التسعة الأولى من عام 2024 مستقرًا على نطاق واسع مقارنةً بالعام الماضي عند 2.00 %.

يقى مزيج القطاعات في البنك متنوعاً على نحوٍ جيدٍ، حيثُ تساهم جميع القطاعات في كلٍّ من الدخل التشغيلي وصافي الدخل مما يعكس قوة نموذج الأعمال.

شهدت المصاريف التشغيلية للأشهر التسعة الأولى من عام 2024 ارتفاعاً بنسبة 9 % مقارنةً بالأشهر التسعة الأولى من عام 2023، ويرجع ذلك في المقام الأول إلى زيادة الإنفاق على المبادرات الاستراتيجية، بما في ذلك التحول الرقمي وتكاليف الموظفين، ومع ذلك، تحسّنت نسبة التكلفة إلى الدخل بفضل زيادة الكفاءة التشغيلية مسجلةً تحسناً قدره 3,0 نقطة مئوية لتصل إلى 55.4 % للأشهر التسعة الأولى من عام 2024.

البيان الأولي للأرباح للأشهر التسعة الأولى من عام 2024

ارتفع صافي مخصص خسائر الائتمان بنسبة 40% للأشهر التسعة الأولى من عام 2024 وقابله عكس مخصص الانخفاض في القيمة للعقارات الأخرى. وقد بلغت تكلفة المخاطر للبنك 0.32% في الأشهر التسعة الأولى من عام 2024، بزيادة قدرها 6 نقاط أساس مقارنةً بالعام السابق.

شهدت الميزانية زيادة في حجم الأصول قدرها 12% خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2024، حيث بلغ إجمالي الأصول 145.2 مليار ريال سعودي. جاء هذا النمو مدفوعاً بشكل أساسي بزيادة بنسبة 15% في محفظة التمويل. كما شهدت ودائع العملاء زيادة بنسبة 10% منذ بداية العام حتى تاريخه، لتصل إلى 103.3 مليار ريال سعودي، مدفوعةً بزيادة حسابات الودائع لأجل.

ملخص بيان الدخل

عن الفترة المنتهية في 30 سبتمبر 2024

مليون ريال سعودي	الأشهر التسعة الأولى من عام 2024	الأشهر التسعة الأولى من عام 2023	نسبة التغيير مقارنةً بالعام الماضي	الربع الثالث من عام 2023	الربع الثالث من عام 2024	نسبة التغيير مقارنةً بالعام الماضي
صافي دخل التمويل والاستثمار	1,899	608	% 7+	608	650	% 10+
الرسوم والدخل الآخر	913	245	% 51+	245	371	% 28+
إجمالي الدخل التشغيلي	2,812	853	% 20+	853	1,021	% 15+
إجمالي مصاريف التشغيل قبل مخصصات انخفاض القيمة	(1,557)	(488)	% 14+	(488)	(557)	% 9+
مخصصات انخفاض القيمة	(183)	(49)	% 80+	(49)	(88)	% 14+
صافي الدخل التشغيلي	1,072	317	% 19+	317	376	% 25+
حصة في صافي دخل شركة زميلة	13	5	% 35-	5	3	% 12+
صافي الدخل للفترة قبل الزكاة وضريبة الدخل	1,085	322	% 18+	322	379	% 25+
الزكاة وضريبة الدخل	(134)	(46)	% 3+	(46)	(47)	% 4+
صافي الدخل للفترة	951	276	% 21+	276	333	% 28+
الأرباح لكل سهم	0.83	0.27	% 21+	0.27	0.32	% 21+
العائد على متوسط حقوق المساهمين (ROAE) قبل الزكاة والضريبة	% 8.56	% 7.89	102+ نقطة أساس	% 7.89	% 8.91	82+ نقطة أساس
العائد على متوسط حقوق المساهمين	% 7.50	% 6.77	104+ نقطة أساس	% 6.77	% 7.81	90+ نقطة أساس
الهامش الصافي	% 2.00	% 2.02	7- نقطة أساس	% 2.02	% 1.95	2- نقطة أساس
تكلفة المخاطر*	% 0.32	% 0.21	20+ نقطة أساس	% 0.21	% 0.41	6+ نقطة أساس
نسبة التكلفة إلى الدخل	% 55.4	% 57.2	2.6- نقطة مئوية	% 57.2	% 54.6	3.0- نقطة مئوية

* تكلفة المخاطر: تعتمد على مخصصات انخفاض القيمة المتعلقة بالتمويل بعد خصم عمليات الاسترداد والإلغاء والشطب.

ملخص الميزانية العمومية

عن الربع المنتهي في 30 سبتمبر 2024

مليون ريال سعودي	الربع الثالث من عام 2024	الربع الثاني من عام 2024	نسبة التغيير مقارنةً بالربع الماضي	الربع الرابع من عام 2023	نسبة التغيير مقارنةً بالأشهر التسعة الأولى
إجمالي النقد والأرصدة بين البنوك والأرصدة لدى البنك المركزي السعودي "ساما"	13,310	13,055	% 2+	11,532	% 15+
الاستثمارات، صافي	36,060	34,619	% 4+	34,442	% 5+
التمويل، صافي	92,710	87,208	% 6+	80,781	% 15+
أصول أخرى، صافي	3,112	3,119	% 0-	2,795	% 11+
إجمالي الأصول	145,192	138,001	% 5+	129,551	% 12+
المبالغ المستحقة للبنوك والمؤسسات المالية الأخرى	20,154	18,818	% 7+	14,986	% 34+
ودائع العملاء	103,349	98,553	% 5+	94,054	% 10+
الصكوك الثانوية	2,045	2,005	% 2+	2,004	% 2+
الخصوم الأخرى، صافي	2,258	1,951	% 16+	2,091	% 8+
إجمالي الخصوم	127,806	121,327	% 5+	113,135	% 13+
إجمالي حقوق المساهمين	17,386	16,674	% 4+	16,415	% 6+

معلومات إضافية:

للحصول على مزيد من المعلومات، يُرجى الاتصال ببنك الجزيرة عبر:

البريد الإلكتروني لعلاقات المستثمرين: IR@BankAlJazira.com